

教育培訓部建議，禁止給一年級學生分配家庭作業

駐胡志明市辦事處教育組

教育培訓部告知，各校已依據學校實際情況來籌劃進行新一年級教育計劃。

於 10 月 5 日，教育培訓部已發 3977/BGDĐT-GDTH 號函給各省教育廳廳長，要求各省廳長嚴格引導各國小學校進行 2018 年教育計劃。

教育培訓部要求教育廳必須嚴格實施此函中的 3 個任務：

第一，教育廳要引導各校依據各學科、教育活動的時間與內容，來籌劃進行一年級教育計劃。各校籌劃的計劃不能給學生造成壓力，要協助學生於課堂上完成學習任務，尤其是禁止給學生分配家庭作業。各校給學生安排每日與每週的時間表時，需確保合理分配學科、教育活動的時間與內容，符合國小生生理與心理的發展，尤其是一年級學生。

第二，各教育廳必須引導各校依據學生能力與品質，來運用相應教學方式。各校需與家長溝通，讓家長更加了解新教育計劃的要求，並與學校一起有效實施此計劃。

第三，各教育廳要經常到各校進行觀課與教室走查，並於實施新計劃過程中，協助各位教師。教育廳主動與各出版社、培訓教師學校配合，為各位教師提供專業培訓。

於實施新教育計劃過程中，各教育廳收到各校、教師與家長之反映時，各教育廳需依據規定提供諮詢與立即解決問題，並總結所有反映意見通過小學教育組發給教育培訓部。

2020-2021 學年度是首年進行一年級教育計劃及運用新教科書。教育培訓部到各地區學校考察后表示，各校均依據學校實際情況來籌劃一年級教育計劃，各位教師依據學生能力與品質發展，來運用相應教學方式。此事為一年級學生於學習過程中建立學習主動性與自信心。但是，依據一些老師與家長之反映，進行一年級新教育計劃與運用新教科書於教學與學習過程中，依然存在困難。

教育培訓部要求各教育廳嚴格實施於 3977/BGDĐT-GDTH 號函裡所規定之 3 個任務，為協助各校與教師有效實施新教育計劃與運用新教科書。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2020 年 10 月 7 日，教育電子報

網址：<https://giaoduc.net.vn/giao-duc-24h/bo-giao-duc-de-nghi-khong-giao-them-bai-tap-ve-nha-cho-hoc-sinh-lop-1-post212812.gd>

